

Четыре медали в спартакиаде

Региональный этап 9-ой Спартакиады России среди лиц от 50 и старше, который состоялся 27 июля в спорткомплексе «Кузбасс – Арена», собрал 118 спортсменов из 9 городов и 4 муниципальных округов: Кемеровский, Чебулинский, Таштагольский, Гурьевский.

В программе соревнований были заявлены шахматы, настольный теннис, дартс, пулевая стрельба, плавание вольным стилем на 50 метров, миниволей (команда из 3-х игроков, напоминает волейбол).

На старт к водной дорожке выходили Людмила Дрыгина и Валера Гусаков. В стрельбе соревновались Татьяна Мельникова и Сергей Пушкин (Посёлок-1). Над шахматной доской «колдовали» Нина Кочкуркина (Усманка) и Александр Хохлов. С желанием выиграть очередную партию, к теннисному столу становились Ольга Асташова и Валера Гусаков. В дартсе участвовала вся команда, показав хороший результат в броске 3-х дротиков из десяти подходов, каждый набрал от 180 до 442 очков. Если учесть, что заветные 500 очков ни одна из команд не набрала, наша команда вошла в пятёрку сильнейших.

Все члены команды в своих видах играли упорно, держали соперника в напряжении до конца игры, «дышали» в затылок более именитым игрокам



из городов Белово, Новокузнецка, Кемеровского и Гурьевского округов. Где среди возрастных спортсменов были перворазрядники, участники зональных и Всероссийских соревнований. Играть рядом с такими мастерами – честь любому спортсмену.

В тройку победителей команда не вошла по причине пропуска игры в миниволей, что обрадовало наших соперников из других команд. И тем не менее ещё на открытии Спартакиады в очередной раз «Чебулинские динозавры» заставили на себя обратить внимание. Руководителю нашей команды,

председателю окружного Совета ветеранов Т.В. Мельниковой, Н.А. Альмасова, председатель областного Совета ветеранов спорта «Олимп» предоставила слово для приветствия участников и судьей соревнования от с/х округа северо – востока Кузбасса. Татьяна Васильевна организаторам

вручила на вышитом полотенце каравай хлеба и бронзовую статуэтку символа округа – шестаковского пситтакозавра. Поджаренную корочку от каравая первым отломил Министр физической культуры и спорта Кузбасса С. А. МЯУС.

Ещё до подведения итогов в воздухе над командой витало предчувствие «медального дождя». Об этом уверенно говорили полученные очки, баллы в некоторых видах соревнования. Результаты игрового дня наши ожидания не обманули. Медалью и Грамотой Министерства физической культуры и спорта Кузбасса за 2-е место в плавании была награждена

Людмила ДРЫГИНА, в теннисе 3-е место завоевал Валера ГУСАКОВ, заслуженно получив медаль и Грамоту. К слову сказать, Валерию Михайловичу, не хватило всего несколько секунд до 3-го места, чтобы стать медалистом ещё и в плавании. В шахматной дисциплине, заняв 3-е место, медалью и Грамотой была удостоена Нина КОЧКУРКИНА. Не осталась без награды и наша оптимистка, любимица команды Ольга АСТАШОВА, которая из рук Н. А. Альмасовой получила медаль и Грамоту за 2-е место в теннисе.

В заключение стоит сказать, что результаты команды могли быть и выше, если хотя бы за неделю до выезда на областные соревнования проводились тренировки по стрельбе, теннису, миниволей... К сожалению, ничего этого не было. Отделу по делам молодёжи и спорта совместно с Советом ветеранов можно было бы организовать выезд в плавательный бассейн города Мариинска, чтобы спортсмены смогли «почувствовать» водную дорожку. А в идеале необходимо проводить окружные соревнования среди лиц «золотого возраста» по шашкам, теннису, шахматам, дартс... не реже двух – трёх раз в год. Для этого и строили спорткомплекс «Олимпиец».

Постскриптум. Команда благодарит главу Чебулинского муниципального округа Н.А. Воронину за финансовую поддержку, водителя краеведческого музея С.В. Татарина за комфортную и безопасную поездку на соревнования, руководителя ООО Интер Трейд 42 М.В. Гусакова за хлебный каравай.

СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ!

Александр ВАЙКУТИС.
Фото автора.